Trzcinica, dnia 31.08.2021r.
RRS-VI.271.18.2021
Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy dotyczące treści Zapytania ofertowego
Dotyczy: „Zakup i dostawa oleju opałowego lekkiego do Zespołu Szkół w Trzcinicy na okres 
                 grzewczy 2021/22”.
Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem 
o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego.
W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie:
Czy paliwo rozliczane będzie w referencyjnej temperaturze +15°C?
Odpowiedź:
Tak, dostarczane paliwo rozliczane będzie w temperaturze referencyjnej +15°C.
Pytanie:
Czy do formularza ofertowego należy załączyć parafowany wzór umowy i KRS lub inne dokumenty?
Odpowiedź:
Do formularza ofertowego można załączyć parafowany wzór umowy, KRS lub inne dowolne dokumenty.
Zamawiający informuje, że zmianie nie ulega termin składania ofert. 
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